

bb 69. a belpolitikai szerkesztőség híreinek jegyzéke  
18 órától zárásig

bh la 1976. július 16.

65. időjárásjelentés  
66. ötös a lottón  
67. honvéd sportolók olimpiai emléktárgyainak kiállítása  
68. iraki fogadás  
69. hírjegyzék  
/mti/

- .-

- v é g e -

205  
készült az mti belpolitikai szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy  
szerkesztő: lakatos erzsébet

- 46 -

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

bb 1. a fővárosi autóbuszoknak több mint egyharmada elterelt  
utvonalon közlekedik - a tervek az utasok jobb tájékoztatására

i don gk zs b la

1976. július 17.

utépítések, csatornázási és egyéb munkák miatt elég gya-  
kori a tömegközlekedési járművek utvonalának átmeneti módó-  
sitása, az ,, elterelés,, a jelenlegi metró- és más épít-  
kezések miatt például a buszoknak több mint egyharmada nem  
a saját, kijelölt utvonalán közlekedik. szám szerint: az 1362  
autóbusból 427 elterelt utvonalon jár. a legtöbb - összesen  
95 - buszt az üllői ut egy szakaszáról ,, tiltották ki,,  
a 35-ös, a 35/y, a 135-ös, az 51-es, a 81-es, a 181-es, a  
89-es, a 93-as, a 99-es, a 199-es és a 99/y kerülő uton viszi  
utasait. a budaörsi út - alkotás utca - hegyalja uti csomó-  
pont építése miatt a 2-es, a 4-es, a 104-es, a 12-es, a  
40-es, a 40/a és a 140-es /összesen 81 / busz jár más utvona-  
lon. a gyömrői ut és a soroksári ut átépítése, korszerűsítése  
összesen 109 autóbusz elterelését tette szükségessé.

az 1178 villamosból 535 közlekedik más sinvonalon. a vil-  
lamos-elterelések , illetve - megszüntetések a soroksári uton  
a 30-as és a 31-es, az üllői uton a 42-es, az 50-es, az  
52-es, a 52/a, a szilágyi erzsébet fasorban pedig az 56-os és  
az 58-as villamosokon utazók közlekedését módosították jelen-  
tékenyen.  
/folyt. köv./

- 1 -

bb 1. /a fővárosi ... folyt./ bh

a bkv fontos feladatának tekinti, hogy az utasokat a változásokról idejében értesítse. az elterelésekkel kapcsolatos tájékoztatásokat a helyszínen is megadják; a forgalomirányítók és egykori kalauzok adnak felvilágosítást az utasoknak.

a forgalmas helyeken és csomópontokban levő irodákat a bkv információs szolgálattá fejleszti. itt pontos utbaigazítást kapnak majd az érdeklődők a csatlakozásokról, az átszállási lehetőségekről is.

az idén és a következő esztendőben a vállalat egyébként több - a kísérletek során legjobban bevált - információs eszközzel javítja az utastájékoztatást. egységes táblákat és jelzéseket helyeznek el a csomópontokban, a végállomásokon és a megállóknál. utastájékoztató táblát kap ujbpest, angyalföld, kőbánya, pesterzsébet, rákospalota és a xv. kerületi új városrész egy-egy forgalmas csomópontja. új táblákat szerelnek fel az autóbuszokra, a villamosokra és a trolikra is. a hév valamennyi kocsiját térképes tájékoztatókkal látják el./mti/

-.-

bb 2. egy hét múlva kezdődnek a szegedi szabadtéri játékok

vid kz bh hgy

1976. július 17.

egy hét múlva - július 24-én - madách az ember tragédiája című drámai költeményének bemutatójával kezdődnek meg a szegedi szabadtéri játékok idei előadásai. másnap, július 25-én a játékok történetében először kerül színre a dóm téren verdi nabucco című operája. e két mű próbái szinetár miklós és félix lászló, illetve békés andrás rendezők irányításával már megkezdődtek. a szegedre már most is nagy számmal érkező turistáknak egyik uticélja is a dóm térre vezet, ahol fényképeken örökíthetik meg a fogadalmi templom előtt álló díszleteket, a több mint hatezer személyes nézőtér széksorait, az egyetemi épületek falában elhelyezett zenélő órát, az árkádkok alatt a pantheonban lévő szobrokat, és még a próbák bemutatók előtti izgalmból is izelítőt kapnak.

/folyt. kö./

- 2 -

bb 2. /egy hét múlva ... folyt./ bh

a fesztivál hangulata már érződik a városon. az utcák, terek különböző pontjain felvonták a nemzetiszínű és vörös lobogókat, valamint a város címerével díszített városi zászlót. a fogorvosok nemzetközi tanácskozásának háromszáz, a tit pedagógiai nyári egyetemének négyszáz hallgatója is felkeresi a már megnyitott bemutatókat. kass jános grafikusművésznek műanyagplasztikákat felvonultató tárlatát, hegyi flórián fából készült szobrait, valamint a vas, a zala, a heves és a borsod megye népi himzéseit bemutató kiállítást. az elkövetkező napokban tovább gazdagodik a program. vasárnap a muzeumban megnyílik kiss sándor szobrászművész kiállítása, a közművelődési palota előtt pedig szabadtéren lantos ferenc festőművész térplasztikáinak bemutatója. hétfőtől a somogyi könyvtárban láthatják az érdeklődők a ,, száz év szeged zenei életéből, ,, című kiállítást. e napon tartják meg a fogadalmi templomban az idei első nyilvános orgonahangversenyt. a gulácsy lajos teremben iparművészeti bemutató, a november 7. művelődési központban kosza rozália kiállítása nyílik a hét végén.

különösen sok érdeklődőt várnak a július 23-án nyíló szegedi ipari vásár pavilonjainál, s a jövő vasárnap nyíló szegedi nyári tárlat megtekintésére.

a szegedi szabadtéri játékokon egyébként tizenhat előadást tartanak. három-három alkalommal kerül színre madáchnak az ember tragédiája, verdi nabuccoja, erkel bánk bánja és a magyar állami népi együttes ecseri lakodalmas című műsora. straussnak a cigánybáróját négy este láthatja majd a dóm téri nézősereg.

a szabadtéri játékok előadásain kívül több mint ötven más képzőművészeti, zenei, sport és szórakoztató program várja az ünnepi hetek időszakában szegedre látogató turistákat./mti/

-.-

bb 3. a balaton-part ellátása - a kereskedelem és a vendéglátóipar helyzete - államtitkári szemle a balaton mentén

t kf gg sl bh la

1976. július 17.

több mint két hete tart az üdülési főszezon a balatonnál, ahol ilyenkor naponta már csaknem negyedmillió vendég ellátásáról, szórakoztatásáról kell gondoskodni, s ahol a hétféteken további 70.000-80.000 hazai és külföldi vikendezővel is számolni lehet. ezeket figyelembe véve látogatta meg a balatonmenti szálloda, vendéglátó és kereskedelmi hálózatot dr.sághy vilmos belkereskedelmi államtitkár, ellenőrizve az ellátás, az idegenforgalmi fejlesztés helyzetét.

/folyt. köv./

- 3 -

bb 3. /a balaton-part ... 1. folyt./ bh

a szemle balatonalmádiban, a telt házzal üzemelő auróra szállónál, s a hétvégeken 30.000-35.000 vendéget is fogadó strandon kezdődött, s balatonfüred, héviz, balatonföldvár, balatonszemes után síófokon fejeződött be. az államtitkár megtekintette egyebek között az utba eső abc áruházakat, a gyors, tömeges étkeztetést lebonyolító önkiszolgáló éttermet, az arácsi strand új, korszerű ételbárját, a minden igényt kielégítő névizi termál gyógyüdülő-szállót, a balatonfüredi neptun építkezését, a hullám kempinget, érdeklődött a vendégforgalomról, ellenőrizte a strandok kereskedelmi, vendéglátó hálózatát, az éttermi árakat stb., s elsősorban a hiányosságokra figyelt.

a szemle végeztével az államtitkár az mti munkatársának adott nyilatkozatában összegezte tapasztalatait, a tennivalókat.

- a balaton menti árueellátás általában megfelelőnek mondható. ezen belül a körülményekhez képest elfogadható volt - legalábbis a látogatás napján - a sör és az üdítőital kínálat, s szinte valamennyi helyen az italok hűtése is. elfogadhatatlan viszont, hogy a balatonalmádi strand, 8 órakor nyitó tejpavilonjában csak 1/2 10-kor került áru, mégpedig budapestről. végig az északi parton a helyi mék standjain, pavilonjaiban a lehetőségeihez képest is gyenge a zöldség és gyümölcs ellátás.

- a déli oldalon, ha a fővárosinál drágább is, de azért van kínálat. nagyon szembetűnő a különbség a két parton. a veszprém megyei mék-ek, de a közért-ek is nagyobb gondot kell fordítani a balaton part ellátására. a minisztérium a több szektoru hálózat kialakításának ösztönzésével igyekszik jobban bevonni a zöldség-gyümölcs ellátásba a termelősövetkezeteket, az áfész-eket, a magánkereskedőket.

- az érintett vállalatok a tó mindkét partján sokat tettek a tömeges étkeztetés, az ellátás fejlesztéséért, s örvendetesen javult a szolgáltatások színvonala is. az új árakat kellő mérlegeléssel alakították ki, azok elfogadhatók. dicséretes a vállalatok törekvése, hogy a hus áremelését a hozzáadott köretek, s a hústalan ételek árának csökkentésével mérsékelik. az almádi önkiszolgáló étteremben például a rántott sertésszelet árát 19.20 forintról csupán 19.60 forintra emelték, a natur-szelet 9.10 forint helyett 10.40 forint lett. a többi helyen is hasonlóan szerény az árváltozás.

/folyt. köv./

bb 3. / a balaton-part... 2. folyt./ bh

- balatonföldváron a 1120 millió forintos beruházással épülő 470 személyes neptun szállónak már a múlt évben üzemelnie kellett volna, jelenleg jóformán csak a falak állnak; a somogy megyei állami építőipari vállalatnak csak néhány munkása dolgozik. követendő példa viszont a hungarhotels arácsi strandbeli új, 8 millió forintos költséggel 6 hónap alatt felépített, kulturált ellátást nyújtó, 3000-4000 személy kiszolgálására alkalmas ételbárja. a fejlődés ellenére a balatonnál jelentkező igényekhez képest a meglévő hálózat korántsem elegendő. az abc áruházak - amelyek annak idején sokat javítottak a vásárlási körülményeken - ma már szűkösek, zsúfoltak, sok üdülőhelyen meg kevés, vagy hiányzik a gyors és olcsó étkezés - reggeli, ebéd - feltétele, lehetősége.

- a napi cikkek, az élelmiszerek ellátásának javítására a korábbihoz hasonló gyorsított fejlesztési programra van szükség. az ötödik ötéves tervben állami támogatással különböző programok alapján folytatjuk az önkiszolgáló éttermi hálózat bővítését, amelyhez mintának alkalmas létesítmény már jócskán akad; ki kell választani közülük a tömegek ellátására legalkalmasabbakat, s azokat gyorsan, sokszorosítani,.

az államtitkár végül leszögezte, hogy a helyi intézkedéseken túlmenően a tanulságos szemle tapasztalatait a minisztérium hasznosítani fogja annak érdekében, hogy gyors, hathatós intézkedéseket hozhassanak a balatoni üdülő-idegenforgalom ellátási színvonalának további emelésére, hálózatának szükséges fejlesztésére./mti/

.-.-

bb 4. ismeretterjesztési utmutató szocialista brigádoknak

i m n f e z s b h l a

1976. július 17.

a tudományos ismeretterjesztő társulat budapesti szervezete ismeretterjesztő tevékenységének központi része a fővárosi munkásság, ezen belül is elsősorban a szocialista brigádok körében folytatott művelődés-fejlesztő munka. kurcz györgy, a budapesti szervezet titkára elmondta az mti tudósítójának; ezt a munkát segitendő jelentették meg ezekben a napokban a szocialista brigádok számára ismeretterjesztési utmutatójukat. szeretnének hozzájárulni ahhoz, hogy a társadalmi szükségletekkel és vállalati tervekkel összhangban, konkrét és testreszabott művelődési programokat tudjanak összeállítani egy-egy brigádban, üzemben, intézményben.

/folyt. köv./

bb 4. /ismeretterjesztési ... folyt./ bh

a füzet első fejezete a különböző kiscsoportos művelődési, ismeretterjesztési formákról ad tájékoztatást. ismerteti a titel történetét, kapcsolatfelvételt és az előadássorozatok szerződéskötésének módjait és felhívja a figyelmet a közelgő évfordulókra, nemzeti és nemzetközi ünnepekre. helyet kapnak az utmutatóban a szocialista életmód, a természet, technika, társadalom témaköreiből szervezett sorozatok és az ipari, fizikai dolgozók, valamint a dolgozó fiatalok számára összeállított komplex tematikák is. a tit szervezésében folyó többféle tanfolyami formára is felhívja a figyelmet a kiadvány./mti/

-.-

bb 5. város és főiskola együttműködése - ybl-főiskolások esztergomban

vid kz bh hgy

1976. július 17.

harmadik alkalommal végzi nyári gyakorlati munkáját az esztergomi ybl miklós építőipari műszaki főiskola hallgatóinak egy csoportja esztergomban. a leendő városgazdászok a balassa múzeum körműködésével segítséget nyújtanak a népi építészeti értékek feltárásához, megőrzéséhez. felméri a 17.-18., 19.-század még fellelhető - erősen eltűnőben lévő - építészeti emlékeit, utcaképeket, városképeket készítenek a régi esztergomról. a városi tanács és a főiskola ugyanis együttműködési szerződést kötött, s ennek alapján fogadják nyaranként a diákokat.

az idei nyáron befejezik az építészeti emlékek felmérését esztergom területén - szentgyörgymezőtől a kálvária-dombig. kocsisok, bognárok, parasztok egykori házait, udvarait, pincéit, mezőgazdasági jellegű épületeit veszik lajstromba. a múzeum által javasolt épületekről alaprajzot, homlokzati rajzot készítenek, megőrkítik portabejáratokat, szépen kovácsolt vaskapukat.

a főiskolások a feldolgozott anyagot - amely számukra hasznos gyakorlatot, esztergomnak pedig pótolhatatlan néprajzgyűjtő értéket jelent - átadják a balassa múzeumnak megőrzésre és majd kiállításra is nyitnak munkájukból. az esztergomi tanács a városfejlesztésnél meghallgatja a főiskolások véleményét, bevonja őket a várostervezési munkákba is./mti/

- 6 -

bb 6. virágzik a rovarevő kereklevelű harmatfü

vid kz bh hgy

1976. július 17.

vas megye egyik leglátogatottabb természetvédelmi területén, a kám község határában lévő jeli botanikus kertben, valamint az őrségi erdőkben virágzik a rovarevő kereklevelű harmatfü. a tőzegmohalápok e jellegzetes rovarfogó növényének tölevélrózsából álló, kerekded leveleit piros, bunkós mirigyszőrök borítják. amint a csillogó kis gömböcskékre a rovar rászáll, hozzátapadnak, ráhajolnak a mirigyszőrök és fehérjebontó váladékukkal feloldják a rovar lágy testrészeit, majd az így előkészített táplálékot a levélkén keresztül felszívják. a növény öt-huszonöt centiméter magas tőkocsánya hozza a füzérekben álló fehér virágokat./mti/

-.-

bb 8. bővülő diákváros - nagyszabású kollégiumfejlesztési program pecsett

vid kz bh hgy

1976. július 17.

a dunántul régi és nagy diákvárosában, pecsett, nagyszabású kollégiumfejlesztési program valósul meg ebben az évtizedben. tíz esztendő alatt hét diákotthon épült, illetve épül az alsó-, közép- és felsőfokú oktatási intézmények tanulói számára. méreteit tekintve egyedülálló program ez, hiszen költségei csaknem félmilliárd forintba rúgnak, s teljes megvalósulásával háromezernél is több diák kap helyet a szép, korszerű otthonokban. a nagyarányú fejlesztést mindenekelőtt az az érdeklődés teszi szükségessé, hogy a mecsekajai város kollégiumi helyzete igen nehéz: a diákotthonok többsége zsúfolt és évről évre sok jelentkező kérését kell elutasítani. továbbá: pecs nemcsak a közvetlen körzetéből, hanem egész dunántulról fogad diákokat, elsősorban egyetemi és főiskolai hallgatókat, s a program főleg az ő lakásgondjaik megoldására irányul.

a iv. ötéves terv során nyílt meg a műszaki főiskola 800 személyes és az orvostudományi egyetem 400 személyes új kollégiuma. az v. ötéves tervben épül fel a tanárképző főiskola 600 személyes diákotthona, s megkezdik a tudományegyetemen tanuló jogász és közgazdász hallgatók új - 500 személyes - kollégiumának beruházását. jelenleg a város legnagyobb középiskolái diákotthonát építik a mecsek déli lejtőjén. /folyt. köv./

- 7 -

bb 8. /bővülő diákváros ... folyt./ bh

a kodály zoltán utcai kollégium 1977-ben nyitja meg a kapuit és négyszáz tanulónak nyújt majd otthont a tanév idején. tavaly készült el a délszláv anyanyelvű általános iskolások nemzetiségi kollégiuma, amelyben másfélszáz gyermek kapott helyet. az v.ötéves tervben szerepel egy 250 személyes ipari szakmunkástanuló otthon létrehozása is.

a meglévő és leendő kollégiumok számottevően enyhítik a nyári időszakban pécs idegenforgalmi szállásgondjait is - évente mintegy félmillió hazai és külföldi turista látogat el a mecsekaljára, de többen is felkeresnék a 2000 éves várost, ha szállást kapnának. a műszaki főiskola és az orvostudományi egyetem modern kollégiumai jelenleg is szállodaként működnek. az orvostanhallgatók diákkotthona például, amely most a „hotel nyár” nevet viseli, fogadja a tit nyári egyetemnek nemzetközi vendégseregét. a kollégiumok alkalmasak lesznek arra is, hogy olcsó szállást nyújtsanak a nyaranta pécsre kiránduló diák és ifjúsági csoportoknak. /mti/

bb 9. hiányzó tanksapka, kiömlő olaj, halálos baleset - három évi szabadságvesztés

i bc be zs bh la

1976. július 17.

kiss istván 26 éves budapesti lakosnak, a belkereskedelmi szállítási vállalat 1. számú üzemegysége belszolgálatos gépkocsivezetőjének feladata volt, hogy a telephelyen lévő gépjárműveket a szervizben működő mosóra állítsa, illetve éjszakai rakodásra a közeli vágóhidra vigye. több ténert autó üzemanyagtartályának fedele hiányzott, s a sofőrök gyakran egy másik gépkocsiról szereztek saját járművükhöz tanksapkát. erről kiss is tudott. egy éjszakai műszakot követően társaival sört fogyasztott, majd a déli órákban visszatért a telephelyre, s beült egy tehergépkocsiba. a nála lévő kulccsal elindította a motort, majd mozgásba hozta a gépjárművet, anélkül, hogy meggyőződött volna, az üzemanyagtartály zárva van-e. a vágóhid utca és a soroksári ut találkozásához a közlekedési lámpa zöld jelzése mellett közeledett, majd amikor az sárgára váltott, sebességét fokozva hajtott a kereszteződésbe és balra nagy ívben kanyarodott. a sebesség, a kanyarodási dőlés és a centrifugális erő következtében a fedél nélküli üzemanyagtartályból az olaj kifolyt, s az uttestre, illetve a hátsó kerékre fröcscent. a tehergépkocsi az olajon megcsuszott, a járdaszívet szélének ütközött és kidöntötte a gyalogos forgalmat irányító jelzőlámpát. a csuszás és az ütközés következtében kormányozhatatlanná vált gépjármű a járdaszíveten elütött egy asszonyt, aki a helyszínen meghalt.

a fővárosi bíróság kiss istvánt három évi szabadságvesztésre ítélte és négy évre eltiltotta a gépjárművezetéstől. /mti/

- 8 -

bb 7. mit ígér a televízió a jövő hétre ?

ny zs la

1976 július 17

július 19-én, hétfőn rendkívüli adásnapon 20 órától montrealból látunk színes közvetítést. az 5 órás adásban a hajnali események összefoglalója után az uszás, a labdajátékok, az evezés, a torna és az ökölvívás versenyeit követhetik nyomon a nézők.

július 20-án, kedden először délután 17.10 -kor kapcsolják montrealt, majd 22.15-kor. 20 órakor kerül képernyőre szász péter rendezésében a duda gyuri ügy című színes tévéjáték. a rendező alkotás moliere: george dandin című komédiájának híres, 1942-es népligeti előadását idézi a nézők elé. az egykori közreműködők, köztük major tamás, gobbi hilda, valamint a rendező hont ferenc, együtt idézik fel a premier hangulatát, azt az atmoszférát, amelyben a klasszikus francia író műve nagyon is aktuális politikai mondanivalót hordozó premierré válhatott. a főbb szereplők: harsányi gábor, kern andrás, lukács sándor, maros gábor, pécsi ildikó, szacs vay lászló, tordai teri, verebes istván.

július 21-én, szerdán este 20 órakor csehov-jelenetek címmel magyarul beszélő szovjet film pereg. a 45 perces kisfilm a klasszikus orosz író könnyesen derűs történeteiből fog át néhányat, érzékenyen, költőien szólva az emberek magányosságáról, a társadalmi előítéletek fojtó világáról. a filmet g.a. tovsztonogov lenin és állami-díjas rendező készítette. ezen a napon először 16.45 -kor jelentkezik a tévé munkatársai montrealból, majd este 21.15-től láthatjuk színesben az küzdelmeket. a 2. műsorban 20.01-kor a zenei figyelő különkiadása kerül képernyőre.

július 22-én, csütörtökön 18.20 -kor megemlékeznek a televízióban a lengyel népköztársaság nemzeti ünnepéről. 18.40 -kor szemtől szembe önmagunkkal címmel sarlós istván, az mshmp politikai bizottságának tagja, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára nyilatkozik arról, mit tesz a hazafias népfront új öt éves tervünkért, milyenek a kapcsolatai a nagyvilággal.

a második műsorban 20.15-kor a nyári színházi esték sorozatban tamási áron: énekesmadár című játékát közvetítik felvételtől a madách színházról.

/folyt köv/

-9-

bb 7. / mit igér.....folyt/ny

julius 23-án, pénteken 17.00 -kor megtudjuk, mi történt a hajnali órákban az olimpia városában, majd ugyancsak 21.05-kor az evezés, atlétika, kerékpár, ökölvívás, torna, nem utolsósorban pedig a labdajátékok versenyének döntőit láthatjuk színesben. 18.35 -kor Üzemek alkotmánya címmel riportfilm kerül képernyőre, amely az egyesült izzóban megkötött új kollektív szerződést vizsgálva arról szól, hogyan lehetne tovább tökéletesíteni az üzemek ,, alkotmányát, . mai életünk sok visszásságával csipkelődő, gunyoros szatíra polgár andrás a szépség háza című tévéjátéka, amelyet 20 órától tekinthetnek meg színesben a nézők.

julius 24-én, azombaton 15.45 -kor , jövők, európánk címmel a közelmúltban varsóban végetért európai diáktalálkozóról káunk filmbeszámolót.

julius 25-én, vasárnap délelőtt 10.15-kor a kicsinyeknek sugárzott egyszer volt, hol nem volt című sorozatban az örök fiataltság birodalma című színes román mesefilmet vetítik, amely román népmesék nyomán készült. a hajnali események összefoglalóját 16.25-kor láthatjuk montrealból. az esti közvetítés pedig 21.55-kor kezdődik. /mtió

--

-10-

bb.10. fél év alatt 41 millióval több utas és 2,5 millió tonnával több áru a volán-nál

i kf/sl/il la

1976. július 17.

a személyszállítás változatlanul erőteljesen fejlődött, s júniusban már az árufuvarozásban is megnövekedtek az igények - állapította meg a volán tröszt értékelése az autóközlekedés első félévi helyzetéről.

a volán-buszok az év első felében 633 millió utast szállítottak, 41 millióval többet, mint tavaly ugyanebben az időszakban. ezen belül különösen a helyi, a városi forgalom növekedett 276 millióról 298 millióra, míg a távolsági forgalomban kerekén 10 millióval több utast szállítottak. a megnövekedett igényeket főleg a munkásszállításban és a hivatásforgalomban kellő eszközhiányában csak nagy erőfeszítésekkel tudták kielégíteni a volán-vállalatok, különjáratokra, iskolai kirándulásokra már nem mindig jutott elég autóbusz. az elmúlt időszakban 300 új kocsit helyeztek üzembe, lényegében csak a selejt pótlására, így a városi közlekedés zsufoltságát sem tudták a kívánt mértékben csökkenteni.

a közuti teherfuvarozás teljesítményei a második negyedévtől már kedvezőbben alakultak a korábbinál. különösen a júniusi forgalom volt erős, az elszállított 14,7 millió tonna áru mintegy két millióval haladta meg az előző év azonos hónapjának teljesítményét. végeredményben, pótolva az első hónapok elmaradt szállításait a volán tröszt vállalatjai fél év alatt 74,3 millió tonna árut fuvaroztak rendeltetési helyükre, 2,5 millió tonnával többet a tavalyinál. a fuvarpiac kedvező kínálatát jelzi, hogy a szervezett autóközlekedés eddig minden igényt ki tudott elégíteni./mti/

--

bb. 11. új módszerek a villámvédelemre

i kg/s/il la

1976. július 17.

egy négyzetkilométernyi területen évente átlag 3-4 villám cikázik át az égen, különösen ilyenkor nyáron gyakori ez a természeti jelenség. a villámok egyrésze még a felhők között kisül, másrésztük azonban lesújt a földre.

/folyt.köv./  
7.30/il

- 11 -

5 p-

bb.11./uj módszerek .... folyt./il

mint ismeretes, általában a kiemelkedő tárgyakat „keresi”, de a villám „rövidlító”, csak a lecsapásra kínálkozó ponttól 20-30 méterre célozza meg, hová vágódjon. viharban nemcsak fa alá nem ajánlatos állni a villámveszély miatt, de a fürdőzés sem ajánlatos, a vízbe csapódó villám nyomán ugyanis még néhány száz méter távolságban is görcsöt okozhat a tovaterjedő áram. villámhárító 5-10 méteres körzetében sem tanácsos a zivatar idején tartózkodni, mert a villámhárítón érkező, a földben szétfolyó áram a közelben haladó két lába között ugynevezett lépésfeszültséget idézhet elő. vigyázállásban azonban ilyen veszély a villámhárító mellett sem fenyeget.

nemcsak az embert veszélyezteti a villámcsapás, az épületekben is gyakran jelentős károkat okozhat. a villámvédelem a korszerű építési módok elterjedésével új feladat elé állítja a szakembereket. a magyar elektrotechnikai egyesület villámvédelmi szakbizottságában épületgépészek, kivitelezők, építészek dolgoznak ki új módszereket, többek között a könnyűszerkezetes épületek villámvédelmére. az ilyen épületek fémváza ugyanis különösen vonzó célpont a villám számára, az épületek tetejét borító műanyag pedig könnyen lángra kap. ezért a szakemberek kavicsréteg bevonatot ajánlanak a műanyag fölé, ha át is üt rajta a villám, levegő híján nem keletkezik tőze műanyagban. más könnyűszerkezetes épületeken a megfelelő villámvédelem külön tervezést igényel. a ravill budaörsi könnyűszerkezetes raktára vaspilléreit például - a bizottság ajánlására - úgy alakították ki, hogy különleges földelésük miatt egyben villámhárítóként is szolgálnak. mind gyakrabban alkalmazzák a villámhárító hálót is, ennek előnye a hagyományossal szemben, hogy megosztja a villámcsapás nyomán keletkező áramot. /mti/

-.-

bb. 12. nagykanizsán összpontosul a hazai fényforrásgyártás megkezdődött a gyárbővítés

vid kz/il hgy

1976. július 17.

az egyesült izzó nagykanizsai fényforrás- és üvegyára máris jelentős szerepet tölt be a fényforrás a fénycsövek és különböző villanyégők gyártásában. a villanyégők iránt világszerte fokozódik a kereslet, a tungstram márkának pedig mindenütt jó hire van. /folyt.köv./  
7.35/il

- 12 -

bb. 12./nagykanizsán .... folyt./il

ezért tovább bővítik a nagykanizsai modern gyárvárost. a beruházások befejezése után nagykanizsára összpontosul a magyar fényforrásgyártás. a zala megyei államiépítőipari vállalat egyik kollektívája megkezdte a 750 000 000 forint összegű beruházás építőipari megvalósítását, az új termelőegységek építését, illetve bővítését. az új és bővített létesítmények a program szerint 1978-ban már termelnek. ezzel jelentősen növekszik a nagykanizsai gyár, illetve az egyesült izzó termék-kibocsátása. a gyárváros üvegyárának termelése például, ahol a villanyégők bura rája készül, megduplázódik, a villanyégő gyártás pedig 70 százalékkal növekszik. a villanyégő gyártás növelésére újabb csaknem 9000 négyzetméter alapterületű munkacsarnokot emelnek, amelyben 21 nagyteljesítményű, óránként 4000 égő előállító automatizált gépsort állítanak fel. a bővítésből eredő terméktöbbletet tőkés piacon értékesítik./mti/

-.-

bb. 13. új berendezésekkel bővül a a dunaujvárosi meleghengermű

vid kz/il hgy

1976. július 17.

második szakaszába lépett a dunai vasmű meleghengermű rekonstrukciója: befejezés előtt áll a tolokemence szerelése és megkezdtek a tekercs-szállító berendezés építését. a szovjet tervek alapján épült új tolokemence 220 millió forintos beruházással készült és óránként 170 tonna buga felmelegítésére alkalmas. a kemence próbaüzemelésére augusztus végén kerül sor és ezután megkezdődik a bugák előmelegítésének folyamata. a husz méter hosszú kemencében ugyanis egyszerre 10-12 darab bugát helyezhetnek el -; az új kemence javítja a hengermű energiafelhasználásának hatékonyságát is.

a másik új berendezés a tekercs-szállító konvejtör-lánc, a meleghengerműben készült lemeztekerceseket szállítja át a szomszédos hideghengerműbe. a berendezéshez 100 méter hosszú pályát építenek és nagy teherbírásu szállító láncot szerelnek fel. a régebbi hét tonnás tekercesek helyett ugyanis jelenleg husz tonna súlyú tekercesek készülnek és a szállítórendszer másfél percenként továbbítja majd őket. a nagyteljesítményű konvejtör-lánc nyolcvan millió forintos beruházással 1977. közepére készül el./mti/

-.-

- 13 -

7.45/il

hgy

bb. 14. a kenderfonó és szövő műanyag ujdonságai a terménybetakarításhoz - póttrendelés gabonavédő ponyvára

vid kz/il hgy

1976. július 17.

a szegedi kenderfonó és szövőipari vállalat szakemberei sokfajta textilujdság gyártását dolgozták ki az aratás-betakarítás illetve terménytárolás könnyítésére. a legtöbb ilyen cikket drága nyugati importból származó sisál, valamint a hagyományos kender helyett a célnak ugyanolyan jól megfelelő hazai gyártmányú szintetikus műanyagból gyártják. ilyen például az óriási bálák bekötésére is alkalmas polipropilén zsineg, amellyel a korábban készült néhány kilós kék helyett többszáz kilós „óriáskéve”, vagyis bála is összeköthető. ezek már alkalmasak a mai, legmodernebb mezőgazdasági bálázógépekhez.

az aratás után következő terménytároláshoz is sok hasznos új cikket gyártanak. ilyen például a szintetikus műanyagkenéssel a műbőrhöz hasonlóvá alakított ponyva amellyel az átmenetileg földön tárolt, vagy vagonban szállított termény megvédhető a legnagyobb felhőszakadás esetén is. ezekből olyan nagy volt az idén a mezőgazdaság igénye, hogy több tízezer négyzetméterre póttrendelést kaptak, s a vállalat dolgozói terven felül vállalták a fontos cikk elkészítését. ilyen különleges ponyvaanyag felhasználásával terménytároló „tornyokat”, terveztek és készítenek: ezek lényege, hogy negyven köbméter gabonát befogadó henger alakú tartályt alakítanak ki a ponyvából ezt tíz méter magas fémvázra rögzítik, s felülről, szivattyúval töltik meg búzával, vagy más terménnyel. kiürítéskor a termény a saját súlyánál fogva ömlik a tartály alá álló szállítóeszközbe.

hagyma, burgonya- és más ilyen termény szállítására többmillió pehelykönnyű zsákot készítenek megsodort és hurkolt műanyagfóliából. hasonló elven de vékonyabb szálból készülnek az ugynevezett verébhálók, amelyekkel nyitott színek, tárolóhelyeket vesznek körül úgy hogy verebek madarak ne férközhessenek a gabonához./mti/

- 14 -

bb. 15. hangverseny a hadtörténeti muzeum parkjában

i be/il kz

1976. július 17.

szabadtéri hangversenyt rendeznek július 18-án vasárnap a hadtörténeti muzeum parkjában. a műsoron erkel ferenc bánk bán című operájának legszebb részletei szerepelnek. a zrínyi miklós katonai akadémia szimfonikus zenekarát ódry árpád alezredes vezényli, közreműködnek az operaház magánénekesei./mti/

bb 16. piacon a hevesi görögdinnye

vid-ju kz

1976. július 17.

heves megyében beérett a görögdinnye. ez a közkedvelt hevesi csemege az idén sokat váratott magára: az aszályos időjárás miatt körülbelül két héttel később került piacra a szokásosnál. szombaton mintegy ötven mázsát vásárolt fel és küldött a boltokba a heves megyei szövettermék.

a tartós szárazság miatt az idén a dinnyebokrok lassabban növekedtek a vártnál, ezért a tömeges értékesítés tovább késik. a dinnye ize, zamata azonban kitűnő.

csapadékra már a dinnyének is nagy szüksége lenne, hiszen a talaj szinte a gyökerek mélységéig ki van száradva. a dinnyetermelők üzemben tartják az öntöző berendezéseket, ahol pedig erre nincs mód, ott hagyományos módon kézi öntözéssel is megpróbálják felfrissíteni a növényeket. /mti/

-.-

bb 17. zöldségtermelő és feldolgozó társulás alakult heves megyében

vid/kz-ju kz

1976. július 17.

zöldségtermelő és feldolgozó társulás alakítását határozta el heves megyében 6 termelőszövetkezet és két állami gazdaság, továbbá a megyei szövettermék. a társulás központja heves lesz. a társulás tagjai a megye kiváló zöldségtermelési adottságait és hagyományait kihasználva magas technikai színvonal kialakítására törekcszenek. napi társulásra alkalmas hűtőházat, illetve száz vagonos mélyhűtő-tároló felépítését, továbbá szárító- és porítóüzem létrehozását is tervezik és foglalkoznak majd paradicsomivóké előállításával is.

/ folyt. köv./

11.00/ju

- 15

ke 1145

bb 17. / zöldségtermelő ... folyt./-ju

a társulást több országos szerv, közöttük a hungarofrukt, a zöldségért, az állami gazdaságok országos központja is támogatja. /mti/

--

bb 18. befejezték a borsó feldolgozását a győri hűtőházban

Vid/kz ju kz

1976. július 17.

a hét végén befejezték a borsó feldolgozását a győri hűtőházban: a tervezett 150 vagonnal szemben 190 vagonnal mélyhűtöttek. a rendkívüli időjárás miatt a munka üteme feszített volt. a szokásos hat vagon helyett, nyolc-tíz vagonnal dolgoztak fel naponta, mivel attól tartottak, hogy a termés kiszárad. a termelőszövetkezetek is komoly erőfeszítéseket tettek azért, hogy egészséges borsót kapjanak a feldolgozók. a termés egy részét 40 dekagrammos csomagolásban a háztartások részére készítették, a többi a vendéglátás és közétkeztetés céljaira 10 kilogrammos csomagolásban hagyta el a gyárat. a hazai igények kielégítésén kívül külföldre is szállítanak. a mélyhűtött borsó legnagyobb piaca az nszk, svédország és anglia. /mti/

--

bb 19. megnyílt a békési országos képzőművész és amatőrfilmes alkotótábor

vid/ju kz

1976. július 17.

szombaton békésen megnyílt az országos képzőművész és amatőrfilmes alkotótábor. a békés megyei, a békési, a gyulai és a békéscsabai városi művelődési központ közösen szervezte a három város közötti kulturális együttműködési megállapotása keretében. /mti/

--

11.07/ju

- 16 -

11.07

bb 20. egyetemi felvételre előkészítő tanfolyamok nyolc tantárgyból

vid-ju kz

1976. július 17.

szeged és hódmezővásárhely több oktatási intézményében és kollégiumában az elmúlt két-három hétben egyetemi felvételre előkészítő tanfolyamokat tartottak. a szombaton befejeződött továbbképzésen kilenc megyékből több mint kétszázötven harmadikos középiskolás vett részt, valamennyien fizikai dolgozó szülők tehetősebb gyermekei.

a foglalkozásokat nyolc tantárgyból, - matematikából, fizikából, magyar nyelv és irodalomból, történelemből, valamint angol, francia, német és orosz nyelvekből - a szegedi józsef attila tudományegyetemen bölcsész és természettudományi karrának több mint száz oktatója és hallgatója vezette. kis csoportokban intenzív körülmények között tekintették át és rendszerezték a középiskolások által eddig tanult anyagot. a gyakorlati foglalkozásokra igénybe vették a szegedi és vásárhelyi oktatási intézmények szaktantermeit és nyelvi laboratóriumait is.

a józsef attila tudományegyetem kisz bizottsága kulturális és sportprogramokat szervezett a tanfolyamok résztvevőinek. /mti/

--

bb 21. halálos balesetek

i be-ju kz

1976. július 17.

hajdusámson határában juhász gábor 50 éves nyugdíjas hajdusámsoni lakos kerekpárjával - figyelmetlen kanyarodás közben - összeütközött egy személygépkocsival, s olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a helyszínen meghalt.

bugac és kiskunfélegyháza közötti úton högy gizella 56 éves nszk-állampolgár, alsbachi lakos, személygépkocsijával egy utkeresztetődésben nem adta meg az elsőbbséget, s emiatt összeütközött egy személygépkocsival. olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a helyszínen meghalt. a személygépkocsiban utazó három személy súlyosan megsérült.

/ folyt. köv./

11.15/ju

- 17 -

11.15

bb 21. / halálos ... folyt/-ju

gyöngyössolymos belterületén szekrényes endre 32 éves segédmunkás, helyi lakos, motorkerékpárral nekiütközött füleki lajos 40 éves tsz-tag helyi lakos által hajtott lovaskocsinak. a balesetkövetkeztében szekrényes endre és 49 éves felesége olyan súlyos sérüléseket szenvedtek, hogy kórházba szállítás közben meghaltak. a baleset oka a vizsgálat eddigi megállapítása szerint: füleki lajos, a lovaskocsi vezetője nem adta meg az elsőbbséget a motorkerékpárosnak. /mti/

--

bb 22. 168 üzemmérnököt avattak debrecenben

vid-ju kz

1976. július 17.

diplomakiosztó ünnepséget tartottak szombaton a debreceni ybl miklós műszaki főiskolán. az ez alkalommal életbe bocsátott 168 üzemmérnök közül 101-en a magasépítési, 67-en pedig az építőgépész szakon végeztek. a fiatal szakembereket dr. kiss lajos főigazgató köszöntötte. /mti/

--

bb 23. megnyílt a sárospataki nyári kollégium

vid/kz-ju kz

1976. július 17.

a magyarok világszövetsége és a sárospataki városi tanács közös rendezésében szombaton megnyílt az ősi iskolavárosban a már hagyományos „nyári kollégium. a lakói az idén nyugat-európai országokban, - angliában, franciaországban, hollandiában, az nszk-ban és svédországban - élő magyar családok gyermekei. az augusztus közepén záró nyári kollégiumban naponta négy órát fordítanak a magyar nyelv elsajátítására, kezdő- közép- és haladó fokon. külön tantárgyként foglalkoznak a „magyar-ságismerettel,,. ennek keretében megismernek hazánk földrajzával, történelmével, néprajzi és műemléki értékeivel, valamint a magyar képző- és zeneművészettel is.

a nyári kollégisták ellátogatnak a zempléni részek természeti és történeti értékekben gazdag tájaira is. /mti/

--

12.02/ju

- 18 -

13.50

bb 24. megújul a siklói butorgyár

vid/kz-ju kz

1976. július 17.

ötven millió forintos költséggel megfiatalítják a szék és kárpitósi vállalat siklói gyárát. a beruházás, első szakasza már be is fejeződött. az üzem dolgozóinak egy része már a közeli hetekben bucsut mond az eddigi mostoha munkakörülményeknek, s attól kezdve korszerű, egészséges műhelyekben készíti a heverőket és az exportra szánt székeket. két év múlva teljesen bezárják az „öreg,, gyárát. elkészülnek a szociális létesítmények is. a jelenleg évi hatvan-hetven millió forint termelési értéket az v. ötéves terv második felétől jelentősen megemelik. /mti/

--

bb 25. fiatalok kommunista műszakja kazincbarcikán

vid/kz-ju kz

1976. július 17.

kommunista műszakot tartottak szombaton kazincbarcikán a több mint 11 milliárd forintos költséggel épülő pvc iii gyár építésén. a műszakon a kazincbarcikai városi kisz bizottság, a borsodi vegyi kombinát nagyüzemi kisz bizottsága, a fiatal műszakiak tanácsa, továbbá az elektrolízis és a műtrágyagyártó egység több mint félezer dolgozója vett részt. az új pvc iii gyár határidőre történő átadása érdekében a kazincbarcikai fiatalok még több kommunista műszakot is tartanak. /mti/

--

bb 26. gázrobbanás győrtől - ketten súlyosan megsérültek

vid/kz-ju kz

1976. július 17.

gázrobbanás történt pénteken győrtől, a liezen-mayer utcában, ahol gázszerelők dolgoztak. a vezetékből kiáramló gáz, eddig ismeretlen okból, begyulladt és a közelben dolgozó két munkás - mészáros dezső 38 éves tétfelpéci és mesterházi lajos 19 éves győri lakosok, mindkettő az északdunántúli gázgyártó- és szolgáltató vállalat dolgozója - súlyos égési sérüléseket szenvedett. a baleset okainak feltárására vizsgálat indult. /mti/

--

12.12/ju

- 19 -

12.12

bb 27. ifjúsági klubtalálkozó

vid/kz-ju kz

1976. július 17.

jászsági ifjúsági klubtalálkozó kezdődött szombaton jász-alsószentgyörgyön. a meghívottak kerékpárokra érkeztek a helyszínre. a fiatalok népes seregét, színes, változatos program várta. az első napon a kisz ifjúsági parkban a jászsági népi együttes tagjai tartottak táncbéli bemutatót, majd beat zenekarok vetélkedőjére került sor. vasárnap módszertani bemutató foglalkozásokat tartanak, horgászversenyre kerül sor. ,, belépés csak tornacipőben,, jelszóval férfi és női labdarugómérkőzéseket rendeznek, sorkerül egyéb sport és ügyességi játékokra is. a seregszemlén bemutatkozik a jászberényi aprítógépgyár és a déryné művelődési központ ifjumunkás színpada, majd kollektív pol-beat ének tanulásra kerül sor. a találkozó végén emléklapokat, okleveleket, díjakat adnak át az ifjúsági klubmozgalomban legsikeresebb eredményt elért kollektíváknak. /mti/

--

bb 28. decsi ilona és kéri imre kiállítása

vid/kz-ju kz

1976. július 17.

balatonfüreden - a balatoni galériában - szombaton megnyílt decsi ilona és kéri imre grafikusművész közös kiállítása. a két alkotónak ez alkalommal több mint száz alkotását mutatják be a balaton-parti művészetkedvelőknek. a grafikai munkák között szerepelnek nagyméretű gobleinek is. /mti/

--

bb 29. megnyílt a 8. balatoni nyári tárlat

vid/-ju kz

1976. július 17.

a keszthelyi muzeumban szombaton ünnepélyes külsőségek között megnyílt a 8. balatoni nyári tárlat. a nyári hónapok kétségkívül egyik legrangosabb kiállításán több mint 200 képzőművészeti alkotás került közönség elé.

/ folyt. köv./

12.20/ju

- 20 -

Ha 16<sup>00</sup>

bb 29. / megnyílt a ... folyt./-ju

a tárlat megnyitása alkalmából adták át az ideai veszprém megyei művészeti díjakat is. a veszprém megyei tanács és a szakszervezetek veszprém megyei tanácsa által alapított egy józsef képzőművészeti díjat borbás tiber budapesti szobrászművész kapta. a grafikai díjat kajári gyula hódmezővásárhelyi, a festészeti nívódíjat bazsonyi arany gyulai, szabados jános kaposvári és csavlek andrás budapesti művésznek ítelték oda. /mti/

--

bb 30. olimpia gelka ügyelet

vid/ju kz

1976. július 17.

olimpiai ügyeletet tart egerben, gyöngyösön és hatvanban a gelka heves megyei kirendeltsége. valamennyi műhelyben nyújtott műszakban dolgoznak, a zárás után pedig automata üzenetkövetítő rögzíti a hibabejelentéseket. a telefonhívásra jelenleg automata másfél percet ad arra, hogy a hívó elmondhatja mi a készülék hibája, hová menjenek reggel a szerelők. ha ez a módszer beválik a gelka véglegesíteni akarja. /mti/

--

bb.31. időjárásjelentés

ra

1976. július 17.

a meteorológiai intézet jelenti július 17-én, szombaton 13,00 óramor:

kánikula.

kontinensünk legnagyobb részén derült, száraz az idő. a földközi-tenger felől érkező meleg levegő a skandináv-félsziget északi részét is elérte, így még a sarkkörön túl is többfelé volt 25 fok a hőmérséklet maximális értéke pénteken. változékony, csapadékos idő egyedül európa atlanti-óceáni partvidékén van, amit a szubtrópusi meleg, és az óceáni nedves levegő keveredése okoz.

a kárpát-medence fölé a száraz, meleg levegőnek újabb hulláma érkezik, ezért a következő napokban még melegebb lesz az idő.

/folyt.köv./

13.30/ra

-21-

14<sup>00</sup>

bb.31. / időjárás... folyt./ra

hazánkban pénteken a nappali órákban csak kissé növekedett meg a felhőzet, és gyenge záport is csak budapestről és kékes-tetőről jelentettek. a hőmérséklet csúcserőke 27-33 fok között volt. ma hajnalra általában 13-19 fokig hűlt le a levegő. dél-előtt derült, vagy csak fátyolfelhős volt az ég, és gyenge, változó irányú szél fújt. a levegő 11 órára 27-30 fokra melegedett.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 24.9 fok volt, 2,9 fokkal magasabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 28 fok, a tengerszint-re átszámított légnyomás 763 mm, gyengén süllyed.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 24 fok volt.

várható időjárás vasárnap estig:

kevés felhő, száraz, napos idő. zápor, zivatar legfeljebb ma egy-két helyen a délutáni órákban gyenge, időnként kissé élénkebb változó irányú szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 14-19, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 30-34 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 130 cm, víz hő: 23,2 fok.  
/mti/

bb.32. felhívás a zöldség, a gyümölcs, a burgonya és az élő állat felvásárlására

i/sb/be/ra kz

1976. július 17.

a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium, a belkereskedelmi minisztérium és a fogyasztási szövetkezetek országos tanácsa együttes felhívással fordul a felvásárló állami vállalatokhoz, szövetkezetekhez, gazdasági és szövetkezeti társulásokhoz.

a lakosság ellátása zöldséggel, gyümölcssel, burgonyával és hústermékekkel - hangsúlyozzuk a felhívás - alapvető népgazdasági feladat. a fogyasztók ellátásában mutatkozó feszültséget a felvásárlásban, a forgalmazásban résztvevő valamennyi állami vállalat, szövetkezet, gazdasági és szövetkezeti társulás fegyelmezett és jól szervezett munkájával csökkenteni lehet.

/folyt.köv./

13.40/ra

-22-

1405

bb.32. / felhívás ... folyt./ra

az állami tervbizottság határozatot hozott a zöldség, a gyümölcs, a burgonya, valamint az élőállat felvásárlás 1976. évi feladatairól. a határozat végrehajtása érdekében a következőkre hívják fel a felvásárlással foglalkozó állami vállalatokat, szövetkezeteket, gazdasági és szövetkezeti társulásokat:

1./ a felvásárló tevékenységet folytató állami vállalatok, szövetkezetek, gazdasági és szövetkezeti társulások a termelők és azok értékesítő szervezetei által felkínált, minden fogyasztásra, illetve feldolgozásra alkalmas zöldséget, gyümölcsöt és burgonyát a bejelentéstől számított 48 órán belül, minden vágósertést, vágómarhát és továbbtartásra alkalmas növendékállatot pedig a bejelentéstől számított nyolc napon belül vásroljanak fel és tegyék meg mindezt azok ésszerű hasznosítása érdekében.

2./ a felvásárló szervek mennyiségi korlátozás nélkül minden olyan zöldségre, gyümölcsre, burgonyára és élőállatra / a továbbiakban mezőgazdasági termékre / kössenek szerződést, amelyre a termelő bejelenti szerződéskötési szándékát. a szerződéses kapcsolatból származó mezőgazdasági terméket a szerződő felvásárló szerv mennyiségi korlátozás nélkül abban az esetben is vegye át, ha a termelő utób a szerződésben kikötött mennyiségnél több árut kínál fel. a mezőgazdasági termékek felvásárlása során a termelők elsősorban a szerződéses kötelezettségüket teljesítsék.

3./ a szerződésen kívül termelt mezőgazdasági termékek átvételét a következők szerint szervezzék meg:

- a mezőgazdasági nagyüzemek által termelt zöldséget, gyümölcsöt és burgonyát a szöv.ért egyesülés tagvállalatai /mék, zöldért/ a kistermelőket a fogyasztási szövetkezetek, a mezőgazdasági nagyüzemek és az állami kiskereskedelem zöldség- és gyümölcsboltjai:

- az élőállatokat pedig a megyei állatforgalmi és husipari vállalatok, illetve a megyei állattenyésztési felügyelőségek vegyék át.

4./ a kistermelőktől megvásárolt, de a helyi igényeket meghaladó mennyiségű zöldséget, gyümölcsöt és burgonyát a mék vállalatok vegyék át, míg a mék-től a szükségleteit meghaladó terméket a tartósítóiipar / konzervipari vállalatok, hűtőipari gyáregységek / vegye át feldolgozásra.

/folyt.köv./

13.50/ra

-23-

1410

bb.32. / felhívás ... 2.folyt./ra

a rendelkezésre álló árut elsősorban a lakosság igényeinek kielégítésére kell fordítani. ennek érdekében:

- zöldség, gyümölcs, burgonya tekintetében a szövért egyesülés központi diszpozícióinak a tagvállalatok tegyenek eleget:

- az élőállatok elhelyezéséről, illetve feldolgozásáról az országos állattenyésztési felügyelőség és az állatforgalmi és husipari tröszt gondoskodik.

5./ a termelési és értékesítési biztonság fokozása érdekében a szerződések megkötésekor szélesebb körben és következetesebben alkalmazzák a garantált felvásárlási árakat. a felvásárlók gondoskodjanak arról is, hogy a termelők a felvásárlási árakat már a szerződéskötések idején, a szabadon történő átadás esetén pedig legalább 48 órával az áru átadása előtt megismerjék.

6./ a feladatok jobb ellátása érdekében a felvásárlás forgalmazó szervezetek a termelőhelyek jellegének megfelelően létesítsenek kellő számú állandó és ideiglenes /mozgó/ átvevőhelyeket, az eddigieknél jobban hasznosítsák a kereskedelmi és üzemi kezelésben lévő tárolókat, illetve férőhelyeket. a mezőgazdasági nagyüzemek értékesítési vállalkozásai vállaljanak nagyobb részt a termékek ésszerű tárolásának, illetve elhelyezésének megszervezéséből.

7. / az átvételi ár a felsorolt mezőgazdasági termékek esetében ne legyen alacsonyabb, mint a - felhasználástól függően - szövért egyesülés, vagy a tartósítópap, illetve az állatforgalmi és husipari tröszt által megállapított garantált ár. a továbbadás során az ár nyújtson fedezetet a felmerült kereskedelmi költségekre, több közvetítő bekapcsolódása esetén azonban - a fogyasztói ár növekedésének elkerülése érdekében - árrés megosztást kell alkalmazni.

8./ a tanácsok illetékes szakigazgatási szervei tegyék meg a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy minden megtermelt áru betakarításra és hasznosításra kerüljön. ösztönözzék a termelőket arra, hogy a zöldség-árualapokat másodvetés útján is növeljék. a rendelkezésükre álló hatósági eszközökkel segítsék elő a felvásárlási munka hatékonyságát.

/folyt.köv./

13.55/ra

-24-

1415

bb.32. / felhívás ... 3.folyt/ra

9./ a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium, a belkereskedelmi minisztérium, valamint a fogyasztási szervezetek országos tanácsa felkéri az érdekelt vállalatok, szervezetek, gazdasági és szervezeti társulások felelős vezetőit, hogy a felhívásban foglaltaknak a lakosság ellátása érdekében feyelmeztetjen és következetesen tegyenek eleget./mti/

--

bb 33. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke július 16-án 13 óráig

se-ju

1976. július 17.

1. elterelések
2. szegedi jétékok
3. államtitkári szemle
4. művelődés-fejlesztő munka
5. nyári gyakorlat
6. harmatfő
7. a tv-műsora
8. kollégium fejlesztés
9. halálos balesetért szabadságvesztés
10. az autóközlekedés fél éve
11. villámvédelem
12. fényforrásgyártás
13. bővíta dunaujvárosi meleghengermű
14. kenderfonó műanyag ujdonságok
15. hangverseny
16. görögdinnye
17. zöldségtermelő társulás

/ folyt. köv./

13.45/ju

- 25 -

1420

bb 33. / a belföldi ... folyt./-ju

18. borsó feldolgozás
  19. békési képzőművész tábor
  20. előkészítő tanfolyamok
  21. balesetek
  22. üzemmérnök avatás
  23. sárospataki nyári kollégium
  24. megújul a siklói butongyár
  25. kommunista műszak
  26. gázrobbanás győri
  27. ifjúsági klubtalálkozó
  28. kiállítás
  29. balatoni nyári tárlat
  30. gelka ügyelet
  31. időjárásjelentés
  32. felhívás
  33. hírjegyzék
- /mti/

--

bb 34. elhunyt tinká györgy

i kz-ju kz

1976. július 17.

tinká györgy, a szocialista hazáért érdemrend tulajdonosa, aki 1927-től tagja volt a pártnak, 76 éves korában elhunyt. bucsuztatása július 23-án du. 16.00 órakor lesz a dunakeszi nagyközségi köztemetőben.

az mszmp váci járási bizottsága.

/mti/

--

bb 35. negyvenezren a velencei-tó partján

vid/kz-ju kz

1976. július 17.

már szombat délelőtt ,, megtelt,, a velencei-tó. negyvenezren özönlöttek el a partmenti üdülőtelepeket, s a strandokat. a víz mentén szinte minden talpalatnyi helyet elfoglaltak a strandolók, napozók, s a parttól néhány száz méternyi sávban szinte alig lehetett látni a vizet a sok fürdőzőtől, gumimatrac-tól.

/ folyt. köv./

13.50/ju

1420

- 26 -

bb 35. / negyvenezren ... folyt./-ju

a partmenti szálláshelyeken telt ház volt: a touring hotelben minden szobát elfoglaltak, s a kempingben már sátornyi helyet is alig lehetett találni. az elsőosztályú sáortábor a turisták nemzetközi találkozójának színhelye ezekben a napokban: hollandok, belgák, svédek, nyugatnémetek, ndk-beliek, franciák, lengyelek és hazai kempingezők táboroznak, sátoroznak az árnyas fák alatt.

nagy forgalmat bonyolítottak le a kishajók, az óránként induló menetrendszerinti járatok telt fedélzettel közlekedtek kisiklott a vitorlásflotta is: egész nap mintegy negyvenötven vitorlás szelte a habokat a tóban.

az idegenforgalmi szakemberek szerint a velencei-tó csúcsgorgalma vasárnap tetőződik: ha az idő változatlan marad, újabb négyötezer vendéggel duzzad majd meg a napozók, standolók serege. /mti/

--

bb 36. segesvár-émlékműsor a toldi-moziban

k ró/gk-ju kz

1976. július 17.

július 31-én este fél 11-kor a segesvári csata évfordulóján ,, hol a szem, szemével farkasszemét nézni,, címmel ünnepi műsort rendez a toldi stúdió filmszínház. az estén fellép cseh tamás, a 25. színház tagja, majd lányi andrásnak a balázs béla stúdióban készült,, segesvár,, című filmjét vetítik. az alkotást egyébként szeptember 2-től láthatja a nagyközönség a toldi -moziban. /mti/

--

13.55/ju

- 27 -

1418

m

bb 37. tilosban gázolt

be-ju kz

1976. július 17.

viii. kerület kerepesi ut 3. szám előtt balogh tiber 33 éves gépkocsivezető budapesti lakos tehergépkocsival elgázolta a kijelölt gyalogátkelőhelyen szabályosan haladó pászti józsef 58 éves budapesti lakost, aki kórházba szállítás után belehalt a sérülésébe. a vizsgálat első megállapításai szerint balogh tiber a lámpa tilos jelzését figyelmen kívül hagyva elmulasztotta a kötelező megállást. a rendőrség vezetői engedélye bevonása mellett indított eljárást ellene. /mti/

--

bb 38. nagy lászló nemzetközi botev-dija

i ró/gk-ju kz

1976. július 17.

a külföldi íróknak adható legmagasabb bolgár irodalmi elismeréssel, a forradalmár költő halálának 100. évfordulója tiszteletére alapított nemzetközi botev-dijjal tüntették ki nagy lászlót. a bolgár államtanács alapította magas díj odaítélése alkalmából todor zsvikov, a bolgár kommunista párt központi bizottságának első titkára, a bolgár népköztársaság államtanácsának elnöke levélben üdvözölte: nagy lászlót, a bolgár líra és népköltészet hívatott magyar tolmácsolóját. a levél hangsúlyozza: az ő munkásságának köszönhető, hogy a magyar olvasók megismerkedhettek a legjobb bolgár költőkkel. az idén első ízben kiosztott díjat nagy lászló mellett a szovjet alekszej szurkov, a kubai nicolas guillén és a francia pierre segers kapta meg. /mti/

--

bb 39. zárva a kiskörei tiszta-hid

be-ju kz

1976. július 17.

a máv hidépítési főnökség 1976. július 21-én reggel 6 órától este 21 óráig lezárja a közúti forgalom elől a kiskörei tiszta-hidat. kéri a gépjárművezetőket, hogy ezen a napon a kiskörei hid helyett a 33-as számú uton, a tiszafüredi, illetve a 4-es számú főközlekedési uton, a szolnoki tiszta hidon át közlekedjenek. /mti/

--

14.05/ju

- 28 -

1430

bb 40. hazaérkezett berlinből a tanácsi küldöttség

i ju kz

1976. július 17.

szombaton hazérkezett berlinből az a tanácsi küldöttség, amely dr. papp lajos államtitkárnak, a minisztertanács tanácsi hivatala elnökének vezetésével a német demokratikus köztársaság minisztertanácsa tanácsi hivatalának vendégeként tartozkodott az ndk-ban. a delegáció az ndk tanácsi szervezetének tevékenységét tanulmányozta. a repülőtéren a küldöttséget buda gábor, a minisztertanács tanácsi hivatalának elnökhelyettese fogadta. a fogadáson jelen volt günter raboldt, a német demokratikus köztársaság budapesti nagykövetségének titkára. /mti/

--

bb 41. lengyelországba utazott a pécsi szövetkezeti táncegyüttes

vid/kz-ju kz

1976. július 17.

az okisz nemzetközi kulturális csereegyezménye alapján a pécsi kiszöv országoshirű népi táncegyüttese képviseli hazánkat a lengyel népköztársaság nagy állami ünnepén: az alkotmány napján. a negyven tagú szövetkezeti együttes szombaton utazott el lengyelországba, ahol a felső-sziléziai pszcyna város vendége lesz. a mecsekaljai táncosok ezzel viszonzják a lengyel népi együttes tavaszi vendégszereplését baranyában. a magyar táncsoport az alkotmány évfordulóján - július 21-én - rendezett diszünnepségen lép fel, majd másnap önálló műsort ad pszcyna várában és skanzenjében. az egy órás időtartamu szereplés első részében a magyar tájak táncaiból adnak izelítőt a pécsi fiatalok, második részében pedig a ,, körtánc,, című baranyai nemzetiségi táncszvitet mutatják be. a várnai ferenc zeneszerző és timár sándor koreográfus által komponált műnek ez lesz az első külföldi előadása. /mti/

--

bb 42. megkezdődött a iii. országos kisgrafika találkozó

vid-ju kz

1976. július 17.

pécsett szombaton megkezdődött a kisgrafika művelőinek és gyűjtőinek harmadik országos találkozója. a házigazda: a kisgrafika-barátok pécsi csoportja, a vidék legrégebb és legnépesebb grafikai köre. a doktor sándor művelődési központban tuskés tiber józsef attila-dijas író köszöntötte a mecsekalján összegyűlt több mint száz kisgrafika-barátot, köztük jugoszláv és lengyel vendégeket. a megnyitó ünnepséget követően a találkozó résztvevői a kisgrafika-mozgalom helyzetéről tanácskoztak, majd a kisgrafikai lapok - ex librisek és alkalmi grafikák - hgyományos cseréjére került sor. / folyt. köv./

14.15/ju

- 29 -

1440

bb 42. / megkezdődött ... folyt./-uju .

az országos találkozó alkalmából különféle kisgrafikai kiállításokat rendeztek pécsen. az egyik kiállítás a pécsi művészek kisgrafikai alkotásaiból ad izelítőt, a másik a péccsel és baranyával kapcsolatos, a harmadik pedig az idegenforgalmi tárgyú kisgrafikákat mutatja be. a kiállítások válogatott anyagából mappát állítottak össze és ezt kapták ajándékkul a vendégek, ugyszintén a találkozó emblémáját, amely zsolnay eozinból készült. a iii. országos kisgrafikai találkozó tiszteletére meghívásos pályázatot hirdettek és a legsikeresebb műveket pécsen tekinthetik meg először az érdeklődők. /mti/

--

bb 45. felhasználható: 15.30 órától!

szabady veronika kiállítása orosz lányban

vid/kz-ju kz

1976. július 17.

szabady veronika szobrászművész munkáiból nyitottak szombaton kiállítást orosz lányban. az alkotásokat festői környezetben, - a haraszthegy ligetes parkjában - állították ki. a figurális és nonfiguratív kompozíciók lényegében térplasztikák, a természeti környezet diszitására, formálására hivatottak. az anyaguk pedig kerámia. a látványos kiállításon diszkutákat, kerti kerámiaszobrokat, nagyméretű falitáblákat, női torzókat, figurákat, korszókat láthatnak az érdeklődők. /mti/

--

embargo : 18 óráig!

bb 46. a vietnami szocialista köztársaság vezetői

be-ju kz

1976. július 17.

táviratban mondtak köszönetet a magyar vezetőknek a vietnami állami szintű egyesítése alkalmából küldött jókívánságaikért. /mti/

--

14.20/ju

- 30 -

1450

embargó 18.30 óráig!

bb.47. Lázár György

i/ra kez

1976. július 17.

a minisztertanács elnöke megkezdte rendes évi szabadságát./mti/

--

felhasználható 20 órától!

bb.48. évadnyitás a margitszigeti szabadtéri színpadon

ol/nm/fe/zs/ra kez

1976. július 17.

szombaton este bizet: carmen című operájának bemutatójával megkezdődött a nyári szezon a margitszigeti szabadtéri színpadon. a francia-nyelvű előadást mikó andrás állította színpadra, márk tivadar jelmezeinek és forrai gábor díszleteinek felhasználásával. a főszerepeket a párizsi nagyopera szólistája gilbert py, a bolgár alexandrina milcseva, a kolozsvári kónya lajos, a japán matsumoto miwako énekelte. lukács ervin vezényletével közreműködött a máv szimfonikus zenekar, valamint a magyar rádió és televízió énekkara, a néphadsereg művész együttesének férfikara, és a magyar állami operaház balettkara.

a sziget évszázados fái alatt a következő napokban ismét felcsendülnek a tavalyi sikeres előadás, a pillangókisasszony melódiái és fellép a magyar állami népi együttes is, ecseri lakodalmas,, című produkciójával, augusztusban szovjet vendégek előadásában gyönyörködhetünk. a rigai operaház balettegyüttese csajkovszkij: hattyúk tava című balettjét adja elő és nagyszabású gálaesttel is szerepel./mti/

--

felhasználható 20 órától!

bb.49. hangverseny a tatai öregvárban

vid/ra kez

1976. július 17.

„mátyás király udvarának zenéje,, címmel rendeztek hangversenyt szombaton a tatai öregvár lovagtermében. a vár építészeti stílusának, a kor hangulatának megfelelő műveket szolgáltatott meg az ars renata együttes, a jövőben rendszeresen tartanak hasonló hangversenyeket a tatai öregvárban./mti/

--

1./4.20/ra

-31-

1450

bb.43. befejezték a buzaaratást

ö/vid/kz/gné/ra kz

1976. július 17.

a hét végére győr-sopron és nógrád megye egy-egy mezőgazdasági üzeme letette az időszak legnagyobb gondját: befejezte a buza betakarítását. győr-sopron megyében a rábalméti állami gazdaság végzett elsőként azzal a fontos munkával. öt kombájt nyomban a kislétföldi állami gazdaságba irányították át. nógrádban az ecsegi béke termelőszövetkezeté az elsőség. a kitűnő teljesítmény annak köszönhető, hogy a közös gazdaság már a betakarítás kezdetén összefogott az alsótoldi cserhátvidéki termelőszövetkezetekkel. a két nagyüzem betakarító és szállítógépei eddig az ecsegi tsz határában dolgoztak, s egy hét alatt biztos fedél alá juttatták a termést. a 13 kombájból és 28 szállítójárműből álló összevont géppark a következő napokban az alsótoldi termelőszövetkezet még csak most érő gabonáját vágja, szállítja./mti/

-. -

bb.44. bányaszivattyúk mezőgazdasági üzemben

vid/kz/gné/ra

1976. július 17.

segíti a környező mezőgazdasági üzemek öntözési gondjainak megoldását a bakonyi bauxitbánya vállalat. kölcsön adja nekik nélkülözhető szivattyúkat, s az üzemeltetésükhöz szükséges csővezetéseket is a rendelkezésükre bocsátja. a szivattyúk üzembe helyezését a vállalat két szocialista címet viselő kollektívája - a reflektor és a petőfi brigád - vállalta. az első kölcsönzivattyúkat már szombaton üzembe helyezték a devecseri és a túskevári termelőszövetkezet határában. a legelőkre szolgáltatnak percenként 5000 liter öntözővizet./mti/

-. -

felhasználható : 20.30 órától!

bb.50. bemutató a gyulai várszínházban

vid/kz/ra kz

1976. július 17.

szombaton este a gyulai várszínházban bemutatták illyés gyula: „dániel az övéi között, avagy a mi erős várunk”, című komédiáját. a darabot sik ferenc, a gyulai várjátékok művészeti vezetője rendezte, a díszletek csányi árpád munkái. jelmezeket schaffner judit készítette. a komédia főszerepeit mensáros lászló és halász judit alakítja. további szereplők: jordan tamás, pákozdy jános, kánya kata, áts gyula./mti/

-. -

14.30/ra

-32-

14.30

bb.51. riportok, beszámolók, dokumentumok a fáklyában

i/ró?be/ra kz

1976. július 17.

a fáklya július 25-én megjelenő száma bővelkedik érdekes írásokban. konsztantyin katusev, az szkp kb titkárának cikke a szocialista országok barátságának és együttműködésének erősítéséről szól.

„a magyar internacionalisták nyomában”, - ez a címe annak a nagyobb lélegzetű emlékirat első részének, amelynek szerzője i.f.kuc nyugalmazott vezérőrnagy, a szovjet-magyar baráti társaság vezetőségi tagja. a szerző emlékei a polgárháborúig nyúlnak vissza azokról a magyarokról is, akik a szovjethatalom mellé álltak. olvasható a kárpáton túli területeiről és szabolcs-szatmár megye testvérkapcsolatáról szóló riportsorozat második része is: szerzője husztra, az orenburgi gázvezeték építésén dolgozó több mint 400 magyar építőhöz kalauzol.

a „várom rigai barátaimat”, című írásban orosz adél nyilatkozik a 70 tagú rigai balettegyüttesről. figyelmet érdemlő írások számolnak be például vilnyusz műemlékként védett óvárosában folyó modern lakásépítkezésekről. s arról, hogy milyen hasznos intézkedéseket tettek a környezet védelmére bakuban, a kőolajfeldolgozás fővárosában. folytatódik alekszin „az ötödik sorban a harmadik”, című kisregénye./mti/

-. -

bb 52. Lottó nyeresményjegyzék

bh la

1976. július 17.

a sportfogadási és a lottóigazgatóság közlése szerint a 29. játékhetén a lottónyeresmények a nyeresményilleték levonása után a következők:

5 találatot 1 fogadó ért el, nyeresménye 3.007.331 forint  
4 „, 280 fogadónak volt, nyeresményük egyenként 10.740 forint.  
3. találat 17 515 fogadónak volt, nyeresményük egyenként 172.- forint.  
2 találatos szelvények száma 345.245, ezekre egyenként 11.- forintot fizetnek./mti/

-. -

- 33 -

17.25 bh

17.30

bb 53. időjárásjelentés

gg bh la

1976. július 17.

a meteorológiai intézet jelenti július 17-én, szombaton  
19 órakor:

kánikulai meleg

várható időjárás vasárnap estig: ismét napos, száraz  
idő lesz. a gyenge, változó irányú szél csak időnként élénkül  
meg. a várható legmagasabb nappali hőmérséklet 30-34 fok kö-  
zött lesz./mti/

--

bb 54. a belpolitikai szerkesztőség híreinek jegyzéke 13  
órától zárásig:

bh la

1976. július 17.

34. elhunyt tinká györgy
35. negyvenezren a velencei tó partján
36. segesvár emlékműsor a toldi moziban
37. tilosban gázolt
38. nagy lászló nemzetközi botev-díja
39. zárva a kiskörei tiszahíd
40. hazaérkezett berlinből a tanácsi küldöttség
41. lengyelországba utazott a pécsi szövetkezeti táncegyüttes
42. kisgrafika találkozó
43. befejezték a buzaaratást
44. bányászvattuk mezőgazdasági üzemben
45. szabady veronika kiállítás
46. a vietnami szocialista köztársaság vezetőinek köszönő  
távirata
47. lázár györgy megkezdte rendes évi szabadságát
48. évadnyitás a margitszigeti szabadtéri színpadon
49. hangverseny a tatai öregvárban
50. bemutató a gyulai várszínházban
51. fáklya
52. lottó nyereményjegyzék
53. időjárásjelentés
54. hírojegyzék

/mti/

--

- v é g e -

- 34 -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében.  
a szerkesztőség vezetője : burján sándor  
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy  
szerkesztő: koronczay emil, lakatos erzsébet

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

v a s á r n a p

- - - - -

bb 1. centenáriumi móra-emlékbizottság alakult  
kiskunfélegyházán

vid/kz bzs la

1976. július 18.

a kiskunfélegyházi városi tanács a közelmúltban elha-  
tározta, hogy centenáriumi rendezvénysorozatot készít elő a  
város jeles író szülöttje, móra ferenc 100. születési évfor-  
dulójának megünneplésére.

az 1979-ben esedékes centenáriumi program előkészí-  
tésére. összehangolására a tanács városi emlékbizottságot hi-  
vott életre. a móra-kutatások legújabb eredményeinek felhasz-  
nálásával szeretnék minden eddiginél teljesebben ismertetni  
és bemutatni az író életét, életművét. részletes programot  
még csak ezután készítenek, de ez már bizonyos, hogy felújít-  
ják az író félegyházi, daru utcai muzeumi szülőházát, s egy-  
idejűleg újra rendezik és kiegészítik a ház emlékkönyvét. móra-  
emlékkönyv kiadását és tervezik, s az íróval kapcsolatos vetél-  
kedőket, pályázatokat hirdetnek majd meg. a centenáriumi ese-  
mények előkészítéséből és lebonyolításából nagy részt vállal az  
író nevét viselő helyi gimnázium, amelynek tanárai és diák-  
jai mindenkor jeleskedtek a móra-kultusz ápolásában.

kezdemenyezések történtek arra, hogy a két móra-emlék-  
hely, kiskunfélegyháza és szeged ünnepelje együtt a centenáriu-  
mot. a jó kapcsolatok révén lehetőség van egyes rendezvények  
közösítésére is. például a kiskun muzeum a tervezett  
móra-emlékkiállításához a szegedi muzeumtól is kap majd kölcsön  
anyagot. /mti/

9.08/bzs

--

- 1 -

Ha 14